


Tisztelt Hölgyem/Uram, kedves Kollégák!
Az VI. Endokrinológiai Továbbképzõ Tanfolyam szervezõi szeretettel meghívják Önt a Továbbképzés és
Az endokrin és anyagcsere-betegségek gyakorlati kézikönyve megjelenésének alkalmából rendezett kulturális programra.

Helyszín: Novotel Budapest Centrum Hotel, Zsolnay terem
Cím: 1088 Budapest, Rákóczi út 43-45.
Idõpont: 2010. november 26., péntek, 18 óra 30 perc 
Program: Az endokrin és anyagcsere-betegségek gyakorlati kézikönyve rövid bemutatása
Köszöntõ: Prof. Dr. Julesz János, az endokrinológus költõ
Közremûködnek: Dr. Farkasvölgyi Frigyesné, a Medicina Zrt. vezérigazgatója
A könyv szerkesztõi: Prof. Dr. Leövey András, Prof. Dr. Nagy V. Endre,

Prof. Dr. Paragh György, Prof. Dr. Rácz Károly

Prof. Dr. Gerendai Ida festménykiállításának hivatalos megnyitója

A kulturális program mûvész vendége és elõadója:
Rálik Szilvia, a Magyar Állami Operaház magánénekese

Szeretettel várjuk Önöket a továbbképzés elõadásait követõ kulturális programon.



Az endokrin és anyagcsere-betegségek gyakorlati kézikönyve 

A könyv nem titkolt célja, hogy gyakorlati kézikönyvként szolgáljon az orvostanhallgatók,

háziorvosok, a járóbeteg ellátásban vagy a kórházi-, klinikai osztályon dolgozó rezidensek

és a különbözõ szakmák szakorvosai számára. 

A 17 fejezetet és függeléket tartalmazó könyv a gyakorlatban használt legfontosabb

tételes adatokat, a jelenleg leginkább választható és választandó diagnosztikus

és terápiás eljárások lényegretörõ leírását, az alkalmazható újabb gyógyszerekkel

és gyógymódokkal kapcsolatos gyakorlati ajánlásokat tartalmazza. 

Megírásában a szerkesztõkön kívül 46 szakavatott szerzõ vett részt, köztük

az endokrinológia és anyagcsere-betegségeinek több hazai és nemzetközileg

ismert prominens képviselõje.



Rálik Szilvia
A Békéscsabán született énekesnõ a szegedi Liszt Ferenc Zenemûvészeti Fõiskolán szerzett diplomát

magánének szakon, majd az egyetemi tagozaton folytatta tanulmányait. Énekelt Ausztriában,

Svájcban, Németországban, Hollandiában, Franciaországban és Dániában. Szegeden, a Simándy

József Énekversenyen kategóriájában elsõ helyezést ért el 2000-ben, ugyanebben az évben elnyerte a

Budapesti Opera Alapítvány ösztöndíját is. A Budapesti Magyar Állami Operaházban Wagner

Siegfriedjében mutatkozott be. 2001-ben felvételt nyert az Operaház Stúdiójába, jelenleg a Magyar

Állami Operaház magánénekese. Fellépett Mozart (Varázsfuvola), Bellini (Norma), Csajkovszkij

(Pikk dáma), Verdi (Macbeth, Simon Boccanegra, Falstaff) és Szokolay (Vérnász) operáiban.


